PERGOLA LANITPLAST
BIOCLIMATIC 43 PREMIUM
PLUS

CZ - montazni navod
pred montazi elektrické verze pergoly a pred
jejim zapojeni si prostudujte Navod pro
elektrické pripojeni pergoly E140 k elektrické siti

UvoD



CZ

DULEZITE

Pfed zacatkem montaze si peclivé prectéte az do konce montazni navod.

Prekontrolujte obsah baleni podle seznamu dil(.

Pokud vam néjaky dil chybi, pergolu nestavte a kontaktujte svého prodejce.

Dodrzujte montazni postup dle montdzniho navodu.

Uchovejte montazni navod pro budouci poufZiti.

Pergola musi byt vidy pevné ptiSroubovana k zemi pomoci pfilozenych patek.
Minimalni vzdalenost pergoly od nejblizsi budovy je 150 cm z diivodu pFipadného padu
snéhu na pergolu, rozhodné pergolu nestavte tak, aby mohlo k padu snéhu dojit.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

Béhem montdze pouzivejte ochranné rukavice, bryle a vhodnou obuyv, resp. vSechny potiebné
ochranné pomucky.

Nezacinejte s montazi béhem vétrného a destivého pocasi.

Pokud mate nad hlavou néjaké kabely/vedeni, nedotykejte se jich.

Zabrante pfistupu déti i domacich zvifat na misto stavby, vSechny malé dily drzte v bezpecné
vzdalenosti od malych déti.

Pergola BIOCLIMATIC musi byt umisténa a ukotvena na rovném povrchu.

Pergola BIOCLIMATIC by méla byt umisténa na zdvétrné strané, aby nebyla vystavena silnym
poryvim vétru. Vyberte slunné misto, kde nejsou previslé stromy.

Nezacinejte s montazi pergoly v dobé, kdy jste unaveni, pripadné pod vlivem navykovych latek
nebo alkoholu, nebo trpite zavratémi.

Nevéste se ani se neopirejte o konstrukci pergoly v priilbéhu montaze.

Musite zabranit padu snéhu ze stfechy na pergolu!

OBECNE RADY

Toto je stavebnice, ktera se sklada z vice dil(.

Pro ukotveni pergoly BIOCLIMATIC pouZijte predvrtané diry v dodané kovové stojce.
Vsechny dily byste méli zkontrolovat pfed montazi a umistit je tak, abyste je méli po
ruce. Malé dily (Srouby atd.) byste méli mit v misce, aby se neztratily.

LAMELY V ZIME NECHTE OTEVRENE, NA STRESE SE NESMi HROMADIT SNiH.
Odstranujte pribézné ze stiechy listi, snih a jiné necistoty. Je nutné udrZovat
mechanismus lamel v Cistoté, aby nedoslo k jeho poskozeni. Na jafe a na podzim
kontrolujte pevnost utaZzeni vSech Sroubd.

Pokud potiebujete pergolu BIOCLIMATIC vycistit, pouzZijte jemny detergent se
studenou ¢istou vodou.

Nikdy nepouzivejte aceton, abrazivni Cistici prostfedky, specidlni detergenty.

K cisténi pouzivat pouze slaby mydlovy roztok a mékky cisty hadfik. Jinak mizZete
porusit a poSkodit ochranny natér.

Jiz sestavena pergola vyZaduje pravidelnou kontrolu. V pravidelnych intervalech kontrolujte,
zda nedoslo k povoleni néjakych Sroubl a naslednému zkrouceni

konstrukce. Pokud ano, okamzité sjednejte ndpravu dotazenim a vyrovnanim
konstrukce.

uvoD



Naradi a ochranné pomiucky, které budete potifebovat béhem montaze

DULEZITE POKYNY - SHRNUTI

¢ Pergolu doporucujeme umistit vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétSimu vétru nebo
narazim vétru. Rozhodné nestavte pergolu na volné otevienych prostranstvich na misté vystaveném
vétru.

e PERGOLU NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENOU NA ZEMI BEZ PREDEPSANEHO UKOTVENI!!

e Minimalni vzdalenost pergoly od nejblizsi budovy je 150 cm z dGvodu pFipadného padu snéhu na pergolu,
rozhodné pergolu nestavte tak, aby mohlo k padu snéhu dojit.

e Stfesni lamely jsou do sebe v zavieném stavu vzajemné zaklesnuty (systém pero drazka), takze pfi
mensim az stfednim desti vodu nepropusti. Voda, ktera prosakne na okrajich lamel v misté jejich
uchyceni, je pak svedena listami do kratsich sloupkt pergoly s pfipravenymi vytoky u paty sloupku. PF¥i
intenzivnim desti vSak muze dojit k mistnim Gkapim, protoZe pfipravené Zlabky velké mnoZstvi vody
nepoberou (stejné jako okapy na kazdém domé).

e Pergola musi byt pevné priSroubovana k zemi. Nejprve se ujistéte, Ze betonové zaklady jsou dostatecné
pevné na instalaci. Betonové zaklady jsou nejlepsi volbou. Pokud nechcete budovat betonovou podlahu,
staci pod kazdy sloupek pergoly odlit betonovou kostku o rozmérech danych montaznim navodem.
Beton nechte uzrat podle pokynl vyrobce a teprve po dostatecném zatvrdnuti pfisSroubujte nohy pergoly.

e Montaz lamel provadéjte za suchého a bezvétrného dne.

¢ Na montaZ jsou potieba 3 osoby, jeden méfi a kontroluje rozméry, druhd osoba je zodpovédna za montaz a
posledni asistujte a zajistuje bezpecnost.

e Dbejte na svou bezpectnost béhem montaze, proto pfi praci vidy pouZivejte pracovni ochranné pomcky po
celou dobu montaze (pracovni bryle, rukavice, pfilbu, bllzu s dlouhym rukdvem, pracovni kalhoty a pevnou
obuv). VSechny montazni prvky méjte mimo dosah déti. Zabrante pristupu déti i domdcich zvirat na stavbu.
Hrozi nebezpecdi poranéni. Nezacinejte s montazi pokud jste unaveni, pod vlivem alkoholu a jinych
navykovych latek, nebo trpite zavratémi. Pokud pouzivate Stafle nebo jakékoliv naradi, tak se ujistéte se, Ze
je pouzivate v souladu s pokyny vyrobce.

e Pfi montazi prabéiné kontrolujte, zda jsou vSechny rozméry, Uhly a sklon spravné.

e Lamely ani konstrukce pergoly nejsou pochozi, po konstrukci ani po lamelach nesplhejte, ani se o lamely
nijak neopirejte. Jinak vam hrozi nebezpeci turazu padem a poskozeni produktu.

e Nikdy se nedivejte vzhru, kdyZ probiha prace nad vasi hlavou, padajici Sroubek vdm muze poranit oko,
nebo se mlzZete udusit, kdyZ vdm spadne do ust.

e Pokud dojde ke zranéni, tak okamzité poskytnéte prvni pomoc a zajistéte vhodné Iékarské osSetreni.

e Veskera poskozeni pergoly (postavené v souladu s montdznim navodem) vznikla v disledku udalosti
hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice pojistnych udalosti ceskych nebo slovenskych
pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou
predmétem zaruky a nelze je reklamovat. Takovato poskozeni je nutné fesit s vasi pojistovnou.







B / x1 Klie 4mm J.|. 5mm J x(2+2)
) BB —_— x1 Kli 6mm J+ 8mm J x(1+1)
Nosniky — (v
Naradi
LB — —— x1 Rukavice % x2
RB — m— x1 Ruénik X2
Ovladaci lidta \ x1 Mazivo .’ x1
Kryt nosniku x2 H @:I> x10
ST4.2x16
Noha 1 = ] 2 Néhradni E & 4
ona X ahradn M6x16 X
Noha 2 . 2| U ] —— O
M10x100
Nohy B o+ x(4+28)
Krytky P ST4.2x25
c
\i/‘, x4
K i+ = |xa+28)
.. ST4.2x16
Lamely \ x29
H —— x120
ST4.2x16
R @% x(29+4)
E % x16
M6x16
U :-:| I Ig‘l
mioxtoo | 16
y o <— x4
Soucasti —
M6X20 |V|6X25
T g # j X(1+1+2+
M6X35 M6 M5x30 2+1+3+1)
* j S V=
ST4.2x16
Kryt motoru ﬁ*‘E j+(ﬂ X(1+1+8)
LED pasky —i — x1
Motor oy P — ’ x1
Napdjeci kabel| : () x1




CZ - Ukotveni do zemé

288 cm

>
vy

X
[l
X

17,6 cm
10 cm

10 cm

17,6 cm

CZ - Pokud nestavite pergolu
na betonové desce, je potreba
pod kazdym sloupkem odlit
betonovou kostku o rozmérech
30 x 30 x 30cm, do které bude
sloupek nasledné ukotven.

30cm




Noha 2

B2
4—‘%

x1

ST4.2x25
x5

x1

Napajeci kabel

Na kabelu musi byt nasunuty prachodky do @

otvor(l v noze a objimce nohy pergoly.

Na kabelu musi byt nasunuta 2 prtichodk,
které se zasunou do otvoru na kabel na
konci nohy a na objimce nohy. Po
protazZeni privodniho kabelu nohou
pergoly a nastaveni jeho pfimérené délky
ke zdroji proudu je nutné tento kabel
zajistit na noze pergoly priSroubovanim do
cerné Uchytky k pripevnéni kabelu, aby
pfipadné nedoslo k vytrzeni kabelu.
Uchytku pfisroubujete pfilozenym
samoreznym Sroubem do hlinikové
obvodové objimky nohy pergoly.




Noha 2

ST4.2x25

X5

x1

Na kabelu musi byt nasunuta prichodka, ktera
se zasune do otvoru na kabel na konci nohy.




ST4.2x25

x10

Noha 1 bez kabelu

Noha 1 bez kabelu

X2




B

x1

T3

M6x20

T5

M6x35
x1

T6

M6
x1




Propojeni napdjeciho kabelu s trafem:

. Krok 7 DOPLNENTI - se$roubujte spojovaci konektor z trafa oznaéeny zelenou nalepkou
"Moto wire" s konektorem na kabelu od motoru. Spojené kabely s konektorem zasunte do
vodorovného profilu profilu TB.

. Krok 7 DOPLNENTI - protahnéte kabel z vodorovného profilu TB do plastové spojovaci
krabice a ptipojte do svorkovnice tfi vodice z kabelu z vodorovného profilu TB s motorem.

. Krok 8 DOPLNENI - na ptivodni kabel z nohy pergoly nasuiite gumovou priichodku 20 x 20
mm (pozdéji - v bodé 7, krok 8 - ji natlacite do otvoru vodorovného profilu TD, ze kterého
prochazi napajeci kabel z nohy 2).

. Protdhnéte kabel z nohy pergoly (ptivod elektrického proudu o napéti 220V) do plastové
spojovaci krabice a pfipojte do svorkovnice tfi vodice z kabelu. !! dodrzte barevnou
orientaci kabell - Zlututozeleny proti Zlutozelenému, hnédy proti hnédému, modry proti
modrému !! DelSi Zlututozeleny kabel v krabici lehce stocte - nezkracujte ho ! Na krabici
pak pevné prisroubujte vicko a zastrcte ji do vodorovného profilu TB.

. Potom podle Kroku 8 a 9 zkompletujte nohu 1 a 2 s vodorovnym nosnikem TD.

. Spojovaci krabice zUstane ve vodorovném nosniku TD, ze kterého pak povede pfivodni
kabel elektrického proudu do nohy ¢. 2.

. PrGchodku z bodu 2 nasadte do otvoru pro kabel.

8a



M6x16

H
([ —

ST4.2x16

Noha 1

Kabel od trafa

z nohy 2

Noha 2

do otvoru s
kabelem
natlacte
gumovou
prachodku

&

8b



H

ST4.2x16

X2

E
& —=

M6x16

x4

BB

x1

Noha 2

Noha 1




&2

Kabel pro LED svétla

Kabel pro LED svétla



U

M10x100
x16







LED pasky

LED pésky

13




Lamely

X29

14



Kryt nosniku H

I
— ST4.2x16

X2 x116

Kryt nosniku







| 4| O

Ovladaci lista



Kryt motoru

ST4.2x16
X8

ST4.2x16




K2
—

ST4.2x16
X28

x4




Vas dodavatel

LanitPlast:

www.lanitgarden.cz

V pFipadé naléhavych dotazi se obratte
na nasi technickou podporu

technik@Ianitplast.cz




	Prázdná stránka
	assembly_instructions_pergola_BIOCLIMATIC_43_PREMIUM_UNI.pdf
	
	assembly_instructions_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_UNI - kopie.pdf
	图纸和视图
	模型

	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_SK.pdf
	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18

	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_HU.pdf
	图纸和视图
	模型


	navod_na_montaz_pergola_SOLO_BIOCLIMATIC_43_PL.pdf
	图纸和视图
	模型


	Bez názvu

	Z_zadek_CZ_SK_HU.pdf
	HU - POPIS.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



	HU - ZAVER.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka





	Prázdná stránka
	Z_zadek_CZ_SK_HU.pdf
	HU - POPIS.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



	HU - ZAVER.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka




	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	Z_zadek_CZ_SK_HU.pdf
	HU - POPIS.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka



	HU - ZAVER.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka

	CZ text.pdf
	pracovni.pdf
	Prázdná stránka
	Prázdná stránka




	Prázdná stránka



